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L'INNOVAZIONE IN FUNZIONE DELLA SOSTENIBILITÀ 
AMBIENTALE

INNOVATION TOWARDS 
ENVIRONMENTAL SUSTAINABILITY

IL PIANO DI INVESTIMENTI STILATO NEGLI

ULTIMI ANNI È STRETTAMENTE LEGATO A:

PROGETTAZIONI, SVILUPPO E PRODUZIONE A CICLO COMPLETO.

L’INTERNALIZZAZIONE DEI PROCESSI GARANTISCE UN CONTROLLO ATTENTO 

E METICOLOSO DI TUTTE LE FASI DI PRODUZIONE, INNALZANDONE COSÌ GLI 

STANDARD QUALITATIVI. 

RECUPERO DEI RIFIUTI NON PERICOLOSI SOLIDI E LIQUIDI NEL CICLO PRODUTTIVO.

GLI IMPIANTI PREVEDONO IL RICICLO DEGLI SCARTI CRUDI, IL RIUTILIZZO DELLE 

ACQUE REFLUE OTTENUTE DALLA PRODUZIONE, UN ATTENTO CONTROLLO.

 

DELLE EMISSIONI DI CO2 IN ATMOSFERA E L’OCULATA SCELTA DI MATERIE PRIME E 

FORNITORI CHE SOSTENGANO CON IL LORO LAVORO LA TUTELA AMBIENTALE. 

PRODUZIONE DI ENERGIA ELETTRICA DALL’IMPIANTO FOTOVOLTAICO ED ENERGIA 

TERMICA ED ELETTRICA DALL’IMPIANTO DI COGENERAZIONE .

IL PARCO FOTOVOLTAICO È DOTATO DI CIRCA 10713 PANNELLI, PER UN TOTALE DI 

4653,13 KWP.

 

IL SISTEMA DI COGENERAZIONE, ATTRAVERSO UNA TURBINA COLLEGATA AD UN 

ALTERNATORE, AUTO-PRODUCE ENERGIA ELETTRICA E SFRUTTA L’ENERGIA TERMICA 

PRODOTTA DAI GAS DI SCARICO ALL’INTERNO DELL’ATOMIZZATORE PER FARE 

EVAPORARE L’ACQUA, EVITANDO QUASI COMPLETAMENTE L’USO DEL GAS METANO.

THE INVESTMENT PLAN DRAWN UP IN RECENT YEARS

IS CLOSELY LINKED TO:

DESIGN, DEVELOPMENT AND PRODUCTION AT FULL CYCLE

THE INTERNALIZATION OF THE PROCESSES GUARANTEES A CAREFUL AND METICULOUS 

CONTROL OF ALL PRODUCTION PHASES, THUS RAISING QUALITY STANDARDS.

RECOVERY OF SOLID AND LIQUID NON-HAZARDOUS WASTE IN THE PRODUCTION CYCLE

THE PLANTS INCLUDE THE RECYCLING OF RAW WASTE, THE REUSE OF WASTE WATER 

OBTAINED FROM PRODUCTION, CAREFUL CONTROL 

OF CO2 EMISSIONS INTO THE ATMOSPHERE AND THE CAREFUL CHOICE OF RAW MATERIALS 

AND SUPPLIERS WHO SUPPORT ENVIRONMENTAL PROTECTION WITH THEIR WORK.

PRODUCTION OF ELECTRICITY FROM THE PHOTOVOLTAIC SYSTEM AND THERMAL AND 

ELECTRICAL ENERGY FROM THE COGENERATION PLANT

THE PHOTOVOLTAIC PARK IS EQUIPPED WITH ABOUT 10713 PANELS, FOR A TOTAL OF 

4653,13 KWP. 

THE COGENERATION SYSTEM, THROUGH A TURBINE CONNECTED TO AN ALTERNATOR,

SELF-PRODUCES ELECTRICITY AND EXPLOITS THE THERMAL ENERGY PRODUCED 

BY THE EXHAUST GASES INSIDE THE ATOMIZER TO EVAPORATE THE WATER, ALMOST 

COMPLETELY AVOIDING THE USE OF METHANE GAS.

CONFERMIAMO IL NOSTRO IMPEGNO NEL MINIMIZZARE L’IMPATTO AMBIENTALE DEI PROCESSI 
PRODUTTIVI CON IL CONSEGUIMENTO DELLA  CERTIFICAZIONE UNI EN ISO 14001: 2015

WE CONFIRM OUR COMMITMENT TO MINIMIZE THE ENVIRONMENTAL IMPACT OF PRODUCTION PROCESSES
WITH THE ACHIEVEMENT OF THE UNI EN ISO 14001: 2015 CERTIFICATION

LA NORMATIVA PREVEDE UNA SERIE DETTAGLIATA DI REQUISITI, STABILITI DAL SISTEMA
DI GESTIONE AMBIENTALE, PER ATTESTARE LA VALIDITÀ DELLE MISURE ADOTTATE

DALL’AZIENDA NELLA SALVAGUARDIA DELL’AMBIENTE  INTERNO ED ESTERNO.

THE LEGISLATION PROVIDES FOR A DETAILED SERIES OF REQUIREMENTS, ESTABLISHED BY THE ENVIRONMENTAL 
MANAGEMENT SYSTEM, TO CERTIFY THE VALIDITY OF THE MEASURES

ADOPTED BY THE COMPANY IN PROTECTING THE INTERNAL AND EXTERNAL ENVIRONMENT.

IL NOSTRO LAVORO SI BASA SU
UN’ATTENTA ANALISI LEGATA A:

GESTIONE AMBIENTALE 

CONTROLLO DEI CONSUMI ENERGETICI

CONTROLLO DI GESTIONE DEI RIFIUTI 

CONTROLLO DEI PROCESSI PRODUTTIVI 

GESTIONE DELLE NON CONFORMITÀ 

CONTROLLO DELLA QUALITÀ DEL MATERIALE

ORGANIZZAZIONE COMMERCIALE ORGANIZZAZIONE DEL CONTO TERZI

INNOVAZIONE SOSTENIBILE

OUR WORK IS BASED ON A
CAREFUL ANALYSIS RELATED TO:

ENVIRONMENTAL MANAGEMENT 

CONTROL OF ENERGY CONSUMPTION 

WASTE MANAGEMENT CONTROL 

CONTROL OF PRODUCTION PROCESSES 

MANAGEMENT OF NON-CONFORMITIES 

MATERIAL QUALITY CONTROL 

SALES ORGANIZATION THIRD PARTY MANAGEMENT 

SUSTAINABLE INNOVATION

OGNI PASSO MOSSO NEL RISPETTO DELLA NATURA
AGGIUNGE VALORE AL NOSTRO LAVORO.

EVERY STEP TAKEN IN RESPECT OF NATURE
ADDS VALUE TO OUR WORK.
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TREASURE&GEMS

76



CRYSTAL SEA

PAVIMENTO . FLOOR:

Res-Terrae Tide 120x120 . 48”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
RIVESTIMENTO . WALL:

Crystal Sea Bookmatch 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP
8 9



      GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG

RIVESTIMENTO . WALL:

Crystal Sea 120x270 . 48”x106”,6 mm - LCP

CRYSTAL SEA

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 128

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 161

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

167

EKXTREME 
BOOK-MATCH

120x270
48”x106”

6 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

171

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 148

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

155

BA

BOOK-MATCH

V4

10 11



BOTANIC BLUE

PAVIMENTO . FLOOR:

Corsocomo Coconut 120x120 . 48”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
RIVESTIMENTO . WALL:

Botanic Blue Bookmatch 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP
1312



      

PAVIMENTO . FLOOR:

Res Terrae Tide 120x120 . 48”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
RIVESTIMENTO . WALL:

Botanic Blue Bookmatch 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP

GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG
BOTANIC BLUE

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 128

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

167

EKXTREME 
BOOK-MATCH

120x270
48”x106”

6 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

171

60x120
24”x48” 9 mm

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

155

BA

BOOK-MATCH

V4

1514



BRIGHT PRECIOUS

PAVIMENTO . FLOOR:

Bright Precious 120x120 . 48”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
RIVESTIMENTO . WALL:

Bright Precious Bookmatch 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP
16 17



GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG

V3BRIGHT PRECIOUS
      

RIVESTIMENTO . WALL:

Bright Precious 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 128

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 161

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

167

EKXTREME 
BOOK-MATCH

120x270
48”x106”

6 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

171

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 155

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

162

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 148

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

155

BA

BOOK-MATCH

18 19



WHITE BEAUTY

PAVIMENTO . FLOOR:

Woodbreak Ebony 20x120 . 8”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
BACKSPLASH:

White Beauty 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP
TOP:

White Beauty 163x324 . 64”x127”, 12 mm - LCP

20 21



      

PAVIMENTO . FLOOR:

White Beauty 120x120 . 48”x48”, 9 mm - LCP

GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG

BA

BOOK-MATCH

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 128

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

WHITE BEAUTY

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

163x324
64”x127”

12 mm

NON RETT SILK R9 182

NON RET LCP 185

EKXTREME 
BOOK-MATCH

163x324
64”x127”

12 mm

NON RETT SILK R9 183

NON RET LCP 186

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 161

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

167

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 155

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

162

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 148

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

155

V3

22 23



ALASKA

PAVIMENTO . FLOOR:

Massive snow 120x120 . 48”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
RIVESTIMENTO . WALL:

Alaska 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP

24 25



GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG

V2

      

ALASKA

PAVIMENTO . FLOOR:

Alaska 120x120. 48”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 128

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

163x324
64”x127”

12 mm

NON RETT SILK R9 182

NON RET LCP 185

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 161

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

167

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 155

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

162

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 148

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

155

26 27



WARM AMBROSIA

PAVIMENTO . FLOOR:

Hollstone Storm 60x120 . 24”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed 
RIVESTIMENTO . WALL:

Warm Ambrosia 120x270 .48”x106”, 6 mm - LCP

28 29



      

RIVESTIMENTO . WALL:

Warm Ambrosia 120x270 . 48”x106”, 6 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

WARM AMBROSIA

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 128

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

BATTISCOPA

7,5x60
3”x24”

9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 106

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 107

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 161

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

167

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 155

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

162

60x120
24”x48”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 148

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

155

60x60
24”x24”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 141

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

150

GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG

V2

3130



AMBRE CLOUD

RIVESTIMENTO . WALL:

Ambre Cloud 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP

32 33



GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG

V3

      

AMBRE CLOUD

RIVESTIMENTO . WALL:

Ambre Cloud 60x120 . 24”x48”, 9 mm - LCP

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 128

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

167

EKXTREME 
BOOK-MATCH

120x270
48”x106”

6 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

171

60x120
24”x48” 9 mm

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

155

BA

BOOK-MATCH

3534



SARANCOLLIN

PAVIMENTO . FLOOR:

Sarancollin 120x120 . 48”x48”, 9 mm - LCP

36 37



      

RIVESTIMENTO . WALL:

Sarancollin 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 128

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

BATTISCOPA

7,5x60
3”x24”

9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

12 106

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

12 107

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 161

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

167

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 155

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

162

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 148

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

155

60x60
24”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 141

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

150

30x60
12”x24”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 139

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

150

SARANCOLLIN
GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG

V2

3938



TEMPEST DEDALUS

PAVIMENTO . FLOOR:

Corsocomo Drop 120x120 . 48”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
RIVESTIMENTO . WALL:

Tempest Dedalus Bookmatch 163x324 . 64”x127”, 12 mm - LCP
TOP:

Tempest Dedalus Bookmatch 163x324 . 64”x127”, 12 mm - LCP

40 41



      

TEMPEST DEDALUS

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 128

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

163x324
64”x127”

12 mm

NON RETT SILK R9 182

NON RET LCP 185

EKXTREME 
BOOK-MATCH

163x324
64”x127”

12 mm

NON RETT SILK R9 183

NON RET LCP 186

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

167

60x120
24”x48” 9 mm

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

155

RIVESTIMENTO . WALL:

Tempest Dedalus 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP

BA

BOOK-MATCH

V2

4342



EXPLOSION

PAVIMENTO . FLOOR:

Massive Ashen 120x120 . 48”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
BACKSPLASH:

Explosion 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP
TOP:

Explosion 163x324 . 64”x127”, 12 mm - LCP

44 45



      

EXPLOSION

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 128

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

163x324
64”x127”

12 mm

NON RETT SILK R9 182

NON RET LCP 185

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

167

60x120
24”x48” 9 mm

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

155

RIVESTIMENTO . WALL:

Explosion 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP

V2

4746



TWILIGHT SKY

PAVIMENTO . FLOOR:

Robur Oat 30x120 . 12”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
RIVESTIMENTO . WALL:

Twilight Sky 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP

48 49



RIVESTIMENTO . WALL:

Twilight Sky 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP

TWILIGHT SKY

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 128

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

167

60x120
24”x48” 9 mm

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

155

V2

5150



ROYAL SODALITE

PAVIMENTO . FLOOR:

Lincoln 120x120 . 48”x48”, 9 mm - LCP
RIVESTIMENTO . WALL:

Royal Sodalite 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP

52 53



RIVESTIMENTO . WALL:

Royal Sodalite 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 128

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

167

60x120
24”x48” 9 mm

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

155

ROYAL SODALITE V2

5554



SAINT LAURENT

PAVIMENTO . FLOOR:

Saint Laurent 120x120 . 48”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
RIVESTIMENTO . WALL:

Saint Laurent 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP

56 57



FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 161

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

167

EKXTREME 
BOOK-MATCH

120x270
48”x106”

6 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

171

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 155

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

162

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 148

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

155

30x60
12”x24”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 139

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

150

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 128

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG

V2SAINT LAURENT OVERVIEW

BA

BOOK-MATCH

58 59



RIVESTIMENTO . WALL: 

Mood Verve 120x270 . 48”x106”, 6 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
Mood Ritual 120x270 . 48”x106”, 6 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

PAVIMENTO . FLOOR: 
Medley Cream 120x120. 48”x 48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

WONDER

PAVIMENTO . FLOOR:

RST - Wonder Dunes 120x120 . 48”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
60 61



RIVESTIMENTO . WALL: 

Cardosia Anthracite 60x120 . 24”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

PAVIMENTO . FLOOR: 
Cardosia Anthracite 120x120 . 48”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀edPAVIMENTO . FLOOR:

RST - Wonder Sleet 60x90 . 24”x36”, 9 mm - TH2.0  20 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
6362



FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

80x160
32”x63”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 150

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 156

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 148

60x60
24”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 142

30x60
12”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 139

9,9x30,2
3”x12” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 152

WONDER

PAVIMENTO . FLOOR:

RST - Wonder Dunes 80x80 . 32”x32”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
RIVESTIMENTO . WALL:

RST - Wonder Sleet 60x120 . 24”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

PORCELAIN STONEWARE COLOURED IN BODY

GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

BRIGHT DUNES BRAVESLEET SHADE

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO
36 PZ

30x30
12”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

7 110

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

7 122

MOSAICO
MURETTO 
ASIMMETRICO

30x60
12”x24”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

4 123

MOSAICO
MURETTO 
ANTICATO

30x30
12”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

10 115

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

BATTISCOPA

7,5x60
3”x24”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

12 106

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

TH2.0 

60x120
24”x48”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11 155

TH2.0 

60x90
24”x36”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11 157

TH2.0 

60x60
24”x24”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11 151

V3

6564



NAVONA SOFT

PAVIMENTO . FLOOR:

RST - Navona Soft Niveo 60x60 . 24”x24”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
Navona Soft Niveo 60x60 . 24”x24”, 9 mm - TH2.0  20 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

RIVESTIMENTO . WALL:

RST - Navona Soft Aureo 120x270 . 24”x106”, 6 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
66 67



PAVIMENTO . FLOOR

RST - Navona Soft Candido 60x120 . 24”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
RIVESTIMENTO . WALL:

RST - Navona Soft Candido 120x270 . 24”x106”, 6 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

PORCELAIN STONEWARE COLOURED IN BODY

GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO
36 PZ

30x30
12”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

7 110

MOSAICO
MURETTO 
ANTICATO

30x30
12”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

10 115

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

BATTISCOPA

7,5x60
3”x24”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

12 106

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 162

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 156

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 148

SABBIATO
ANTISLIP
ANTIDÉRAPANT
RUTSCHSICHERT

R11 149

60x60
24”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 142

30x60
12”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 139

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

TH2.0 

60x90
24”x36”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11

SOLO PER:
ONLY FOR:

AUREO - NIVEO

157

TH2.0 

80x80
32”x32”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11

SOLO PER:
ONLY FOR:

AUREO - NIVEO

156

TH2.0 

60x60
24”x24”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11

SOLO PER:
ONLY FOR:

AUREO - NIVEO

151

NIVEO CANDIDO AUREO NEBULO

NAVONA SOFT V2

6968



RIVESTIMENTO . WALL: 

Invisible Grey 120x270 . 48”x106”, 6 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

PAVIMENTO . FLOOR: 
Invisible Grey 60x120 . 24”x48”, 6 mm - Lappato campo pieno . High Gloss LCP

HOLLSTONE

PAVIMENTO . FLOOR:

Hollstone Sour 120x120 . 48”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
70 71



FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO
36 PZ

30x30
12”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

7 110

MOSAICO
MURETTO 
ANTICATO

30x30
12”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

10 115

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

BATTISCOPA

7,5x80
3”x32”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

8 109

BATTISCOPA

7,5x60
3”x24”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

12 106

HOLLSTONE
MILKY STORM BUTTEROPAL OBSIDIAN SOUR

PAVIMENTO . FLOOR

Hollstone Storm 60x120 . 24”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
RIVESTIMENTO . WALL:

Hollstone Storm 120x120 . 48”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

PORCELAIN STONEWARE COLOURED IN BODY

GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

TH2.0 

60x120
24”x48”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11 155

TH2.0 

80x80
32”x32”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11 156

TH2.0 

60x60
24”x24”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11 151

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 153

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 144

80x80
32”x32” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 146

SABBIATO
ANTISLIP
ANTIDÉRAPANT
RUTSCHSICHERT

R11 147

60x60
24”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 139

V2

7372



ONIRITE

PAVIMENTO . FLOOR:

Onirite Mohair 60x120 . 24”x48”, 9 mm - LCP

74 75



FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 128

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

166

60x120
24”x48” 9 mm

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

153

ONIRITE

RIVESTIMENTO . WALL:

Onirite Vanilla 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP

VANILLA MOHAIR

GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG

V2

76 77



PAVIMENTO . FLOOR:

Res-Terrae Backdrop 80x80 . 32”x32”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

RES-TERRAE

78 79



RIVESTIMENTO . WALL:

Res-Terrae Laurel 60 x120 . 24”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

PORCELAIN STONEWARE COLOURED IN BODY

GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUGRES-TERRAE
COTTON SAFFRON LAURELGINGER CORN BACKDROP TIDE

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO
36 PZ

30x30
12”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

7 110

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

BATTISCOPA

7,5x80
3”x32”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

8 109

BATTISCOPA

7,5x60
3”x24”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

12 106

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 153

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 144

80x80
32”x32” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 146

60x60
24”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 139

V2

8180



PAVIMENTO . FLOOR:

Corsocomo Midnight  120x120 .48”x48” - 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

CORSOCOMO

82 83



PAVIMENTO . FLOOR:

Corsocomo Meringue 60x120 . 24”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
RIVESTIMENTO . WALL:

Corsocomo Cookie 60x120 . 24”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

PORCELAIN STONEWARE COLOURED IN BODY

GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUGCORSOCOMO
COCONUT COOKIE STORMMERINGUE DROP MIDNIGHT

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO
36 PZ

30x30
12”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

7 110

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

BATTISCOPA

7,5x80
3”x32”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

8 109

BATTISCOPA

7,5x60
3”x24”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

12 106

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 153

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 144

80x80
32”x32” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 146

60x60
24”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 139

V2

8584



FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO 
VENTAGLIO

30x30
12”x12”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

7 134

MOSAICO 
LOSANGA

30x60
12”x24”

9 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

6 142

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

10 127

LINCOLN
GRES PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE

GRÈS CÉRAME COLORÉ

FEINSTEINZEUG

RIVESTIMENTO . WALL:

Lincoln 120x270 . 48”x106”, 6 mm - LCP
PAVIMENTO . FLOOR:

Woodbreak Oak 20x120 . 8”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

163x324
64”x127”

12 mm

NON RETT SILK R9 181

NON RET LCP 184

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm
LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

166

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 153

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

160

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 146

LAPPATO CAMPO PIENO
HIGH GLOSS
SEMI-POLI BRILLANT
HOCHGLANZ LAPPATO

153

V2

8786



FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 162

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 156

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 148

60x60
24”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 142

30x60
12”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 139

CARDOSIA

RIVESTIMENTO . WALL:

RST - Cardosia Beige 120x270. 48”x106”, 6 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

PORCELAIN STONEWARE COLOURED IN BODY

GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO
36 PZ

30x30
12”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

7 110

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

7 122

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

BATTISCOPA

7,5x60
3”x24”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

12 106

WHITE

GREY

ANTHRACITE

NEW

COLOR

BEIGE

V2

8988



RUSHMORE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

PORCELAIN STONEWARE COLOURED IN BODY

GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

SAND

ANTHRACITE

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 144

SABBIATO
ANTISLIP
ANTIDÉRAPANT
RUTSCHSICHERT

R11 145

60x60
24”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 139

30x60
12”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 137

20x40
8”x16” 8,2 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11 134

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

TH2.0 

60x120
24”x48”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11 155

TH2.0 

60x90
24”x36”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11 157

TH2.0 

60x60
24”x24”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11 151

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO
36 PZ

30x30
12”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

7 110

MOSAICO 
ESAGONI

26x30
10”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

7 122

BATTISCOPA

7,5x60
3”x24”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

12 106

GREY

BEIGE

NEW

COLOR

NEW

COLOR

PAVIMENTO . FLOOR:

Rushmore Sand 60x120 . 24”x48”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

V2

9190



PARKER

PAVIMENTO . FLOOR:

Parker Ivory 80x80 . 32”x32”, 9 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

PORCELAIN STONEWARE COLOURED IN BODY

GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

WHITE

GREY

SILVER

SMOKE

ANTHRACITE

IVORY

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

120x270
48”x106”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 159

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 153

SABBIATO
ANTISLIP
ANTIDÉRAPANT
RUTSCHSICHERT

R11 154

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 144

SABBIATO
ANTISLIP
ANTIDÉRAPANT
RUTSCHSICHERT

R11 145

80x80
32”x32” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 146

60x60
24”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 139

30x60
12”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R10 137

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

TH2.0 

120x120
48”x48”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11

SOLO PER:
ONLY FOR:

WHITE - SILVER - GREY
SMOKE - ANTHRACITE

165

TH2.0 

60x120
24”x48”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11 155

TH2.0 

80x80
32”x32”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11 156

TH2.0 

60x60
24”x24”

20 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R11 151

NEW

COLOR

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO
36 PZ

30x30
12”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

7 110

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

BATTISCOPA

7,5x80
3”x32”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

8 109

BATTISCOPA

7,5x60
3”x24”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

12 106

V2

9392



V3OXIDATIO
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

PORCELAIN STONEWARE COLOURED IN BODY

GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LITHIUM

TELLURIUM

TITANIUM

VANADIUM

PALLADIUM

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/M²
PRICE CODE/M²

EKXTREME 

120x270
48”x106”

6 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 159

120x120
48”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 153

60x120
24”x48” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 144

60x60
24”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 139

30x60
12”x24” 9 mm

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

R9 137

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

CODICE PREZZO/PZ
PRICE CODE/PC

MOSAICO
36 PZ

30x30
12”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

7 110

MOSAICO
ASIMMETRICO 
18 PZ

30x30
12”x12”

9 mm
NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR

9 113

BATTISCOPA

6,5x120
2”9/16x48”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

10 120

BATTISCOPA

7,5x60
3”x24”

9 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

12 106

CUPRUM

NEW

COLOR

RIVESTIMENTO . WALL:

Oxidatio Cuprum 120x270 . 48”x106”, 6 mm - Retti昀椀cato . Recti昀椀ed
9594



20x40
SPESSORE 8.20 MM
THICKNESS 8.20 MM

RUSHMORE
SAND                                       PRICE CODE / M²: 134

SUNSTONE
BAUGI                                      PRICE CODE / M²: 134

AURA
GREY                            PRICE CODE / M²: 134

RUSHMORE
BEIGE                                      PRICE CODE / M²: 134

SUNSTONE
ALOF                                      PRICE CODE / M²: 134

RUSHMORE
GREY                                      PRICE CODE / M²: 134

SUNSTONE
FREYA                                      PRICE CODE / M²: 134

PIETRA DI VALS
GREY                                        PRICE CODE / M²: 134

RUSHMORE
TERRACOTTA                        PRICE CODE / M²: 134

SUNSTONE
LOKI                                         PRICE CODE / M²: 134  

The new size for outdoor spaces
Le nouveau format pour espaces extérieurs
Das neue Format für Außenbereiche

IL NUOVO FORMATO  
PENSATO PER 
SPAZI ESTERNI

ELEMENTO A “L”

MONOLITICO 

10x40x4
4”x15” x2”

NAT

BATTISCOPA

7,5x60
3”x24”

RETT

SOLO PER:
ONLY FOR:

SUNSTONE - PIETRA DI VALS

PRICE CODE / PC: 123PRICE CODE / PC: 106

R11
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FACCIATE VENTILATE

Le super昀椀ci EnergieKer possono essere utilizzate per la realizzazione di pareti 
ventilate, garantendo il rispetto delle normative in vigore e mantenendo tutte le 
caratteristiche tecniche che questo tipo di soluzione offre: ventilazione, protezione 
dagli agenti atmosferici, protezione termica ed acustica.

Surfaces by EnergieKer can be used for the creation of ventilated facades in 
allowance with all applicable legislation and with due regard to all technical 
features that this solution entails: ventilation, weather, thermal and phonic 
protection. 

Les surfaces EnergieKer peuvent être utilisées pour créer des murs ventilés, 
garantissant le respect de la réglementation en vigueur et conservant toutes les 
caractéristiques techniques qu’offre ce type de solution : ventilation, protection 
contre les agents atmosphériques, protection thermique et acoustique.

EnergieKer-Ober昀氀ächen können unter Einhaltung der geltenden Vorschriften 
für den Bau von hinterlüfteten Wänden verwendet werden. Bei Einhaltung 
aller geltenden Vorschriften sind Belüftung, Schutz vor Witterungsein昀氀üssen, 
thermischer und akustischer Schutz gewähleistet.

Ventilated facades
Façades ventilées
Hinterlüftete Fassade

98 99



Formato
Size
Format
Format

Pz/Scatola
Pcs/Box

Stk/Karton
Pieces/Boîte

Mq/Scatola
Sqm/Box

Qm/Karton
M²/Boîte

Kg/Scatola
Kg/Box

Kg/Karton
Kg/Boîte

Scatola/Pallet
Box/Pallet

Karton/Palette
Boîte/Palette

Mq/Pallet
Sqm/Pallet
Qm/Palette
M²/Palette

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Kg/Palette
Kg/Palette

9,9X30,2 RETT. 9 26 0,78 14,50 60 46,80 873

20X40 RETT. 8,2 20 1,60 28 48 76,80 1360

30X60 RETT. / LCP 9 7 1,26 24,38 40 50,40 957

60X60 RETT. / LCP 9 4 1,44 28,57 30 43,20 812

80X80 RETT./LCP 9 2 1,28 25,58 45 57,60 1.171

60X120 RETT. / LCP * 9 2 1,44 28,57 35 50,40 1.020

Formato
Size
Format
Format

Pz/Scatola
Pcs/Box

Stk/Karton
Pieces/Boîte

Mq/Scatola
Sqm/Box

Qm/Karton
M²/Boîte

Kg/Scatola
Kg/Box

Kg/Karton
Kg/Boîte

Scatola/Pallet
Box/Pallet

Karton/Palette
Boîte/Palette

Mq/Pallet
Sqm/Pallet
Qm/Palette
M²/Palette

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Kg/Palette
Kg/Palette

60x60 RETT. 20 2 0,72 32,07 30 21,60 965

80x80 RETT. 20 1 0,64 28,60 45 28,80 1.307

60x90 RETT. 20 2 1,08 48,28 27 29,16 1.323

60x120 RETT. * 20 1 0,72 32,33 30 21,60 980

120x120 RETT. ** 20 1 1,44 66,02 18 25,92 1.220

TH2.0 - OUTDOOR SOLUTIONS

* ATTENZIONE, sovrapporre max 3 palette alla volta.
WARNING: Storage up to maximum 3 stacked pallets.
FAIRE ATTENTION! Le materiel peut etre empilé  
par 3 palettes à la fois maximum.
ACHTUNG, max. 3 Paletten stapeln.

** ATTENZIONE, sovrapporre max 4 palette alla volta.
WARNING: Storage up to maximum 4 stacked pallets.
FAIRE ATTENTION! Le materiel peut etre empilé  
par 4 palettes à la fois maximum.
ACHTUNG, max. 4 paletten stapeln.

*** ATTENZIONE, sovrapporre max 8 casse alla volta.
WARNING: Storage up to maximum 8 stacked crates.
FAIRE ATTENTION! Le materiel peut etre empilé  
par 8 caisses à la fois maximum.
ACHTUNG, max. 8 Verpackungskisten stapeln.

Formato
Size
Format
Format

Tipologia
Imballaggio Ingombro Pz/Box m2/Box Kg/Box Box/Pal m2/Pal Kg/Pal

120x120 RETT. / LCP ** 9 Pallet con sponde 143,2x124x56,1 2 2,88 61,36 18 51,84 1.056

80x160 RETT. / LCP ** 9 Pallet con sponde 168x97x57 2 2,56 51,15 18 46,08 970

EKCOLLECTIONS

Tabella pesi e misure
WEIGHTS AND MEASURES TABLE . TABLEAU POIDS ET MESURES . GEWICHT UND MASSTABELLE.

Certi昀椀cazioni
CERTIFICATION. CERTIFIQUES. ZERTIFIZIERUNGEN.

Formato
Size
Format
Format

Tipologia
Imballaggio Ingombro m2/Pz Kg/Pz Pz/Pal m2/Cassa Kg/Cassa

120x270 RETT. / LCP *** 6
Cassa 283x132x39 3,24 46,65 20 64,80 1.000

Cavalletto 280x75x156 3,24 46,65 40 129,60 1.940

163x324 LCP / SILK *** 12
Cassa 172,6x343,2x36 5,28 146 8 42,24 1.300

Cavalletto 330x75x200 5,28 146 20 106,60 3.106

EKXTREME

CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES.
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE.
TECHNISCHE DATEN.

METODO DI PROVA
TESTING METHOD.
NORME D’ESSAIS.
PRÜFVERFAHREN.

RIFERIMENTO NORMA.
REFERENCE STANDARD.

RÉFÉRENCE NORME.
STANDARDWERT.

VALORE PRODOTTO.
PRODUCT VALUES.
VALEUR PRODUIT.
PRODUKT WERTE.

Dimensioni.
Sizes.
Dimensions.
Abmessungen.

EN ISO 10545-2

7cm ≤ N < 15 cm
(mm)

N ≥ 15 cm Naturale non 
retti�cato

Retti�cato 
e Levigato(%) (mm)

Lunghezza e larghezza / Lenght and width
Longuer et largeur / Länge und Breite

±0.9 ±0.6 ±2.0

Conforme.
Conforming.
Conforme.

Erfüllt.

Conforme.
Conforming.
Conforme.

Erfüllt.

Spessore / Tickness / Epaisseur / Stärke ±0.5 ±5.0 ±0.5

Rettilineità spigoli / Lineartity
Rectitude des arêtes / Kantengeradheit

±0.75 ±0.5 ±1.5

Ortogonalità / Wedging / Orthogonalité / Rechtwinkligkeit ±0.75 ±0.5 ±2.0

Planarità / Warpage / Planéité / Eben�ächigkeit ±0.75 ±0.5 ±2.0

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto.
Appearance: percentage of acceptable tiles, per lot.
Aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur la fourniture totale.
Ober�ächenbeschaffenheit: Prozentsatz der Fliesen, die den 
gefordeten Eigenschaften entsprechen.

95 % min.
95 % 
min.

-

Assorbimento d’acqua %
Water absorption %
Absorption d’eau %
Wasseraufnahme %

EN ISO 10545-3 E ≤ 0,5% (valore singolo Max. 0,6%)

Conforme.
Conforming.
Conforme.

Erfüllt.

Conforme.
Conforming.
Conforme.
Erfüllt.

EN ISO 10545-4

valore medio ≥ 35 N/mm2 (valore singolo Min. 32 N/mm2)

Conforme.
Conforming.
Conforme.

Erfüllt.

Sforzo di rottura.
Breakage resistence.
Resistance a la rupture.
Bruchlast.

sp. ≤ 7,5 mm: min 700 N
sp. ≥ 7,5 mm: min 1300 N

Conforme.
Conforming.
Conforme.

Erfüllt.

Resistenza all’abrasione profonda.
Scratch resistance.
Résistance à l’abrasion.
Bestimmung des Widerstandes gegen tiefen Verschleib.

EN ISO 10545-6 175 mm3 max.

Medio / Average
Moyenne / Mittelwert

< 175 mm3

Resistenza all’abrasione.
Abrasion resistance.
Résistance à l’abrasion.
Widerstand gegen Verschleiss.

EN ISO 10545-7

Richiesta.
Required.
Requise.

Gefordert.

II - V

Coef�ciente di dilatazione termica lineare.
Thermal expansion coef�cient.
Coef�cient de dilatation thermique linéaire.
Wärmeausdehnung.

EN ISO 10545-8

Valore dichiarato.
Declared value.
Valeur declaré.

Angegebener Wert.

6,5x10-6 °C

Resistenza agli sbalzi termici.
Thermal shock resistance.
Résistance aux écarts de température.
Temperaturwechselbeständigkeit.

EN ISO 10545-9

Test superato in accordo con iso 10545-1
Pass according to iso 10545-1

Pv en accord avec norme en 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1

Resistente.
Resistant.
Résistants.

Widerstandsfähig.

Resistenza al gelo.
Frost resistance.
Résistance au gel.
Frostbeständigkeit.

EN ISO 10545-12

Test superato in accordo con iso 10545-1
Pass according to iso 10545-1

Pv en accord avec norme en 10545-1
Test ueberstanden nach ISO 10545-1

Resistente.
Resistant.
Résistants.

Widerstandsfähig.

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali.
Resistance to low concentrations of acids and alkali.
Résistance à des basses concentrations d’acides et bases.
Beständigkeit gegen schwach konzentrierte säuren und laugen.

EN ISO 10545-13

Valore dichiarato.
Declared value.
Valeur declaré.

Angegebener Wert.

Vedi il minimale.
See single tile picture.

Voir sous du carreau photo.
Siehe einzelnen Abbiloungen.

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali.
Resistance to high concentrations of acids and alkali.
Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases.
Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren und laugen.

Valore dichiarato.
Declared value.
Valeur declaré.

Angegebener Wert.

Vedi il minimale.
See single tile picture.

Voir sous du carreau photo.
Siehe einzelnen Abbiloungen.

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina.
Resistance to domestic chemicals and additives for swimming pools.
Résistance aux prod. chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines.
Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger und zusatzstoffe für scwhimmbäder.

B min.

Vedi il minimale.
See single tile picture.

Voir sous du carreau photo.
Siehe einzelnen Abbiloungen.

Resistenza dei colori alla luce.
Color resistance to light.
Résistance des couleurs a la lumière.
Lichtbeständigkeit.

DIN 51094

Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore.
No noticeable color change.

Ne doivent pas présenter de variations importantes des couleurs. 
Die Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen.

Materiale inalterato dopo il test.
No alteration after testing.
Aucune altération relevee.

Keine Veränderung nach dem Test.

Coef�ciente di attrito (Scivolosità).
Friction coef�cient (slipperiness).
Coef�cient de friction (Glissement).
Reibungskoef�zient (Schlupfrigkeit).

EN 16165

Dove richiesto
If needed.

Si demande.
Nach Anforderung.

Vedi il minimale / See single tile picture

Voir sous du carreau photo / Siehe einzelnen

DIN 51097 Vedi il minimale / See single tile picture

Voir sous du carreau photo / Siehe einzelnen 

B.C.R.A.
D.M.236/ 89

Test disponibile / Available test
Essai disponible / Pruefzeugnis verfuegbar

Test disponibile / Available test
Essai disponible / Pruefzeugnis verfuegbar

ASTM C1028-2007 Vedi il minimale / See single tile picture

Voir sous du carreau photo / Siehe einzelnen

ANSI A 137.1-2012 Test disponibile / Available test
Essai disponible / Pruefzeugnis verfuegbar

* SI RACCOMANDA DI CONSULTARE CONTRACT DIVISION PER LE INDICAZIONI NECESSARIE AL CORRETTO UTILIZZO.
 IT’S ADVISABLE TO REFER CONTRACT DIVISION FOR ALL NECESSARY GUIDELINES TO A CORRECT USE.
 MERCI DE CONSULTER NÔTRE CONTRACT DIVISION POUR LES INDICATIONS A UN USAGE CORRECT.
 ZUR KORREKTEN ANWENDUNG WIRD EMPFOHLEN UNSERE CONTRACT DIVISION ZU KONTAKTIEREN.

Schede tecniche consultabili sul sito: www.energieker.it
Technical details available on: www.energieker.it

Technisches Datenblatt auf der Website: www.energieker.it
Fiches techniques à consulter sur le syte: www.energieker.it

CARATTERISTICHE TECNICHE GRÈS PORCELLANATO - CONFORMI A NORME EUROPEE EN 14411 APPENDICE G GRUPPO BIa CON E ≤ 0,5 %
TECHNICAL SPECIFICATIONS OF PORCELAIN - CONFORMING TO EUROPEAN STANDARDS EN 14411 APPENDICE G GRUPPO BIa CON E ≤ 0,5 %
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DU GRÈS CÉRAME - CONFORMES AUX NORMES EUROPÉENNES EN 14411 APPENDICE G GRUPPO BIa CON E ≤ 0,5 %
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FÜR FEINSTEINZEUG - GEMÄSS DEN EUROPÄISCHEN NORMEN EN 14411 APPENDICE G GRUPPO BIa CON E ≤ 0,5 %

Tabelle tecniche
TECHNICAL TABLES. FICHE TECHNIQUE. TECHNISCHE ANGABEN.

Regardez sur le site internet 
www.cstb.fr 

s’il vous plaît:
http://webapp.cstb.fr/upec-ceramique/ 
index.php?view=TitulaireListeProduits&sid=69&tid=1

Certi昀椀cazione CCC
CCC Certi昀椀cation
Certi昀椀cation CCC
CCC Zerti昀椀zierung

Info:
https://info.nsf.org/Certi昀椀ed/Food/Listings.
asp?Company=C0662883&Standard=051

100 101



I COLORI RAPPRESENTATI SU QUESTO CATALOGO SONO PURAMENTE INDICATIVI E POSSONO SUBIRE VARIAZIONI.
Colours depicted in this catalogue shall be purely indicative and could vary.

Les couleurs reproduites sur ce catalogue sont à considerer purement indicatives et ils peuvent subir de variations,  
car ils ne peuvent pas etre représentées 昀椀dèlement sur papier imprimé.

Die Farben in diesem Katalog sind rein indikativ und koennen Aenderungen untergehen.

È VIETATA LA RIPRODUZIONE, TOTALE E PARZIALE DEL CATALOGO IN TUTTE LE SUE FORME.
Reproduction of this printed catalogue totally or partially, is forbidden.

Coordinamento Mkt: EnergieKer
Stampa: Settembre 2023

Gold Art Ceramica S.p.A.

Via Giardini Nord, 231/233
41026 Pavullo nel Frignano (MO) - Italy

Tel. +39 0536 301711
Fax+39 0536 22037

e-mail: energieker@energieker.it
www.energieker.it

PRICE CODES . CODES PRIX . PREISSCHLÜSSEL
CODICI PREZZI

M²: 
Prezzo al metro quadro . Price per square metre . Prix du mètre carré . Preis pro Quadratmeter

PC: 
Prezzo al pezzo . Price for 1 piece . Prix par unité . Preis pro Stück

SERVIZI DI LOGISTICA . LOGISTIC SERVICE . SERVICE DE LOGISTIQUE . LOGISTIKDIENSTLEISTUNGEN
SPALLETTIZZATO:
Per ordini inferiori al pallet completo 
verrà applicata una maggiorazione 
di 2,00€/M² a tutti i formati con 
spessore 9 mm 昀椀no al 60x120 incluso.
Per i formati 120x120, 120x270, 160x320 
con spessore 6/12 mm e per la gamma 
TH2.0 la maggiorazione è del 10%.

ORDINI DI PICCOLE QUANTITÀ:
Per ordini di valore imponibile inferiore 
ai 100€ verrà applicato un costo di 
movimentazione e imballaggio di 30€. 

ANNULLAMENTO ORDINI
GIÀ SPEDITI / RESO:
In caso di annullamento autorizzato  
(entro max 30 giorni) di ordini per 
materiale già consegnato al nostro 
deposito di Maranel lo o di reso
autorizzato di materiale già ricevuto dal 
cliente (in buono stato), verrà addebi-
tato il 15% del valore imponibile con 
importo minimo di 50€ per contributo 
spese di trasporto e ripresa in carico.

SPLIT PALLET ORDERS:
Orders related to 9 mm thickness 
goods with quantity below the pallet 
will be charged with an additional 
2,00€/sqm. Orders containing 120x120, 
120x270, 160x320 sizes either in 6 or 
12 mm, as well as all TH2.0 range, will 
be charged with an additional 10%. 

SMALL QUANTITY ORDERS:
Orders with a rateable value under  
100€ will be charged with a hand -

ling and packing fee equal to 30€. 

CANCELLATION OF ALREADY
DISPATCHED ORDERS / RETURNS:
In case of cancellations (within a maxi-
mum of 30 days) of orders which have 
been already delivered to our Maranello 
warehouse or in case of authorized return 
(provided goods received by the custo-

mer are returned in good condition), the 
factory will charge an additional 15% of 
the order taxable amount, with a mini-
mal value of 50€, as a contribution for 
the transport and take back expenses.  

CONTREMARQUE:
Pour les commandes inférieures à une 
palette complète, un supplément de 2,00 
€/m2 sera appliqué sur les prix nets « 
palettes et plus » pour tous les formats 
d’épaisseur 9 mm jusqu’au 60x120 inclus. 
Pour les formats 120x120 9mm, 120x270 
6mm, 160x320 6mm/12mm et pour la
gamme TH2.0 la majoration est de 10%.

COMMANDES DE PETITES
QUANTITÉS:
Pour toutes les commandes d’une 
valeur imposable inférieure à 100€, 
nous appliquerons des frais de ma-

nutention et d ’embal lage de 30€.
 
POLITIQUE D‘ANNULATION DE 
COMMANDES DÉJÀ EXPODIÉES/ 
POLITIQUE DE RETOUR:
Toute annulations ou retours doivent être 
autorisés par l’enterprise. Le client a 30 jours 
à disposition pour soumettre la demande.
En cas d’annulation autorisée d’une 
commandes de matériel déjà livré à notre 
entrepôt de Maranello ou d’un retour 
autorisé de matériel déjà reçu par le client 
(à condition qu’il soit en bon état), nous 
debiterons au client un 15% de la valeur 
imposable. Dans le cas où le 15% soit 
inférieur à 50€, nous débiterons toutefois 
un forfait de 50€ à titre de participa-

tion aux frais de transport et de reprise. 

KOMMISSIONIERUNG:
Bei Bestellungen unter einer vol-
len Palette wird ein Zuschlag von
€ 2,00/m2 auf alle 9 mm starken For-
mate bis einschließlich 60x120 erhoben.
Für die Formate 120x120, 120x270, 
160x320 6/12 mm und für die TH2.0-
Reihe beträgt die Erhöhung 10 %.

KLEINE MENGENBESTELLUNGEN:
Bei Bestellungen mit eine steuer-
pflichtigen Wert von weniger als 100 
€ werden Bearbeitungs-und Ver-

packungskosten von 30€ berechnet.

STORNIERUNG BEREITS VER-
SANDTER / ZURÜCKGEGEBENER 
BESTELLUNGEN:
Im Falle einer autorisierten Stor-
nierung (innerhalb von maximal 30 
Tagen) von Bestellungen für bereits 
an unser Lager in Maranello geliefer-
tes Material oder einer autorisierten 
Rückgabe von bereits vom Kunden 
erhaltenem Material (in gutem Zustand) 
werden 15% des steuerpflichtigen 
Wertes berechnet, wobei der Min-

destsatz von 50 € für Transport- und 
Rücknahmekostenbeitrag beträgt.

€ € € € €
Codice
Code
Code
Kode

Prezzo lordo
Gross price

Prix brut
Bruttopreis

Codice
Code
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Kode

Prezzo lordo
Gross price

Prix brut
Bruttopreis

Codice
Code
Code
Kode

Prezzo lordo
Gross price

Prix brut
Bruttopreis

Codice
Code
Code
Kode

Prezzo lordo
Gross price

Prix brut
Bruttopreis

Codice
Code
Code
Kode

Prezzo lordo
Gross price

Prix brut
Bruttopreis

101 2,78 119 18,57 137 34,21 155 68,13 170 123,39
102 3,36 120 19,59 138 35,67 155 (20 mm) 71,64 171 127,19
103 4,82 121 20,47 139 37,43 156 71,35 172 126,61
104 6,29 122 21,20 140 38,89 156 (20 mm) 74,85 173 133,04
105 6,87 123 22,22 141 40,64 157 74,56 174 138,01
106 7,89 124 26,02 142 43,86 157 (20 mm) 78,07 175 136,26
107 9,21 125 26,90 143 45,61 158 77,78 176 139,47
108 9,50 126 24,42 144 47,08 159 80,99 177 142,69
109 11,70 127 28,65 145 48,83 160 84,50 178 149,12
110 12,72 128 26,02 146 50,29 161 85,96 179 155,85
111 13,01 129 26,32 147 52,05 162 87,72 180 162,28
112 13,30 130 30,12 148 53,51 163 90,94 181 185,09
113 14,04 131 30,99 149 55,26 164 94,15 182 190,06
114 14,33 132 28,36 150 56,73 165 100,88 183 201,17
115 14,62 133 28,65 151 61,99 166 107,02 184 211,11
116 16,81 134 32,46 152 61,70 167 111,99 185 215,79
117 16,23 135 33,04 153 64,91 168 113,45 186 227,19
118 17,98 136 33,63 154 66,67 169 116,67 187 235,09
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